

---

## Уважаемые авторы и читатели!

Подходит к завершению 2023 год, который был, с одной стороны, непростым для аграрной отрасли, с другой – наглядно показал правильность государственной политики в этой сфере. В новых условиях диверсификации внешне-экономических связей наши аграрии полностью обеспечили продовольственную безопасность страны, значительный объем экспорта агропродовольственной продукции и, несмотря на сложные погодные условия, собрали достойный урожай, что позволяет с уверенностью смотреть в будущее.

Мы горды, что наш журнал, являясь одним из наиболее авторитетных изданий в области аграрной экономики, внес свой вклад, предоставляя возможность ученым и практикам поделиться с читателями своими знаниями и опытом в области повышения эффективности функционирования отечественного агропромышленного комплекса.

Хочется сказать большое спасибо нашим читателям за преданность журналу. Мы также выражаем искреннюю признательность всем авторам и рецензентам за их добросовестный труд, нацеленный на объективное отражение как достижений, так и проблем аграрной отрасли, решение которых возможно с помощью представляемых в нашем журнале научно-методических практических материалов.

Новый 2024 год объявлен в нашей стране годом качества. Уверены, что он ознаменуется новыми креативными, качественными научными разработками представителей аграрной науки, высокими достижениями реального сектора экономики, что, безусловно, найдет отражение на страницах нашего издания.

Коллеги, мы желаем всем в наступающем 2024 году новых творческих свершений, душевного спокойствия, уверенности в своих силах на ниве реализации ваших планов и мирного неба над головой!